

OBLASTNÍ VÝSTAVA PSŮ 24.8.2024

Jindřichovice pod Smrkem

KRÁSA VÝKON (COURSING)

Pořadatel:

Český coursing club

Vestecská 1096/49

250 01 Brandýs nad Labem

tel. 736 761 403 (Ivona Steinvald)

Rozhodčí: Vlastimil Vojtek, Iveta Vojteková

Uzávěrka: 21.7.2024 Přihlašování pouze on-line přes DogOffice .

Výstava je otevřena pro plemena vyjmenovaná v NDaCŘ, ČMKU (FCI 10+ vyjmenovaná FCI 5 a NON chartaja barzaja a dlouhosrstý vipet)

Program:

Přijímka: od 8:00

Posuzování v kruhu: 9:30 – 13:00

Tombola: 14:00

Závěrečné soutěže: cca 14:30 – 15:30



Poplatky oblastní výstava

	nečlen	člen	EUR
První pes	700,-	450,-	€ 30
Druhý pes stejného majitele	550,-	300,-	€ 23
Štěně, dorost, veterán, čestná	250,-	100,-	€ 10
Soutěže	250,-	100,-	€ 10

Při vystavování více jedinců nemůže být za prvního psa považován pes ve třídě štěňat, dorostu, veteránů a čestné.

Třídy:

štěňat	4 – 6 měsíců
dorostu	6 – 9 měsíců
mladých	9 – 18 měsíců
mezitřída	15 – 24 měsíců
otevřená	od 15 měsíců
pracovní	od 15 měsíců, třeba doložit kopii certifikátu
vítězů	od 15 měsíců s přiznaným titulem C.I.B, národní šampion., NV nebo KV vítěz s doloženou kopií
veteránů	od 8 let
čestná	od 15 měsíců - pro psy s uznaným mezinárodním či národním titulem šampiona, titulem Národního vítěze, Klubového vítěze, Vítěze speciální výstavy, Evropského vítěze, Světového vítěze. Zadává se známka a pořadí. Výborný 1 se nemůže účastnit soutěže o Vítěze plemene a též nemůže zasáhnout do žádných soutěží v rámci plemene (Oblastní vítěz).

Tituly zadávané ve výstavním kruhu v rámci plemene

- ❖ **Vítěz třídy** může být udělen jedincům, kteří získali ve třídě mladých, mezitřídě, otevřené, pracovní, vítězů a veteránů ocenění výborný 1.
- ❖ **Oblastní vítěz** může být udělen nejlepšímu psovi a feně z konkurence Vítězů tříd z mezitříd, třídy otevřené, pracovní, vítězů.

Soutěže a tituly zadávané v závěrečném kruhu

- ❖ Nejlepší chovatelská skupina
- ❖ Nejhezčí pár psů
- ❖ Dítě a pes

Do soutěží – nejlepší pár, chovatelská skupina, dítě a pes se lze přihlásit i v den výstavy do 11:00 hodin ve výstavní kanceláři (dohlášení nebudou uvedeni v katalogu) – 400 Kč

- ❖ Nejhezčí štěně výstavy: nastupují psi i feny s VN 1
- ❖ Nejhezčí dorost výstavy: nastupuje pes a fena s VN 1
- ❖ Vítěz mladých: nastupují psi a feny ze třídy mladých se známkou V1/VTM
- ❖ Nejlepší veterán: nastupují všichni psi i feny ze třídy veteránů s V1
- ❖ Nejhezčí pracovní pes: nastupují všichni jedinci (psi + feny) s V1 z třídy pracovní
- ❖ Vítěz severu: nastupují všichni psi a feny, kteří získali titul Oblastní vítěz



BODOVÁNÍ SOUPEŽE KRÁSA a VÝKON

Výsledek z výstavy	V1	V2	V3	V4	V	VD1	VD2	VD3	VD4	VD	D
bodý	11	10	9	8	7	6	5	4	3	2	1
Výsledek ze závodu	1.m	2.m	3.m	4.m	5.m	6.m	7.m	8.m	9.m	10.m	Ukončený závod

Do bodování budou zařazeni všichni psi a feny, které se zúčastní Oblastní výstavy dne 24.8.2024 v Dětrichovci a coursingového závodu dne 25.8.2024. (propozice na webu pořadatele <https://www.czechcoursingclub.cz/>) Titul získává nejlepší fena a nejlepší pes plemene.

Poznámka : Zápis do PP bude prováděn v den výstavy ve výstavní kanceláři do konce výstavy.

Stornování přihlášky a přearování do jiných tříd po uzávěrce není možné. Stornovat přihlášku lze pouze do data uzávěrky a současně se storno poplatkem ve výši 50% z výše výstavního poplatku.

Platby v Dogooffice nebudou párovány! Platné, kompletní a zaplacené přihlášky budou označeny jako „vyřízené“!

Další ustanovení

VETERINÁRNÍ PODMÍNKY: Všichni psi, kteří se chtějí výstavy zúčastnit, musí být klinicky zdraví. Při přejímce psa může být kontrolován očkovací průkaz nebo pas psa, v němž se potvrzuje, že pes byl očkovan proti vzteklině (§ č.6 veterinárního zákona) – týká se i psů hlášených do třídy štěňat! Psi ze zemí EU musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského parlamentu a Rady 998/2023 ze dne 26.05.2023.

VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ: Výstava je přístupná všem psům a fenám skupiny FCI X, vyjmenovaná plemena FCI V v NDaCŘ ČMKU a NON chartaja barzaja a dlouhosrstý vipet, kteří dosáhli v den výstavy stáří požadovaného pro zařazení do určité třídy a mají PP vydaný z některých plemenných knih. V případě přihlášení více psů od jednoho majitele – štěňata, dorost a veteráni nemohou být považováni za prvního psa. Pořadatel výstavy neodpovídá za škody způsobené psem nebo vystavovatelem, ani za úhyn nebo ztrátu psa. Agresivní psi budou z výstavy vyloučeni. Výstavní výbor může bez udání důvodu odmítnout přijetí přihlášky. Z výstavy se vyloučí feny ve vysokém stupni březosti a jedinci s operativním nebo jiným veterinárním zákrokem k odstranění vady v exteriéru psa a psi s kupírovanými ušima. Je zakázáno upravovat srst, kůži nebo čenich psa čímkoliv, co mění jejich strukturu, barvu nebo tvar. Je zakázáno upravovat psa v areálu výstaviště s pomocí jakýchkoliv látek. Povoleno je pouze česání, kartáčování, stříhání a trimování. Je také zakázáno vyvazovat psa na trimovacím stole na delší dobu než je nezbytně nutné pro úpravu. Porušení tohoto ustanovení může mít za následek okamžité vyloučení psa z účasti na výstavě.

Posuzuje se podle platného řádu. Platí ustanovení Výstavního řádu ČMKU a propozic výstavy. V případě, že by se výstava z objektivních důvodů nekonala, poplatky budou užity k uhrazení nákladů k přípravě výstavy. Po termínu uzávěrky nebudou přihlášky přijaty. Podáním přihlášky souhlasí vystavovatel se zveřejněním své adresy v katalogu výstavy.

Volné pobíhání psů není dovoleno. Vystavovatelé jsou povinni ukřizet po svých psech exkrementy.

PROTESTY: Protest proti rozhodnutí rozhodčího není přípustný. Protestovat lze pouze z formálních důvodů proti porušení výstavních předpisů nebo propozic. Protest musí být podán písemně, současně se složením jistiny 2000,- Kč do skončení rozhodnutí. Nebude-li protest uznán, jistina propadá ve prospěch pořadatele.

Inzerce v katalogu + prodejní stánky na výstavě, pouze předem dohodnuté!!!

